



ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΛΟΝΔΙΝΟΥ
ΤΗΛ: 020 8343 7522 ΦΑΞ: 020 8343 7524 email: michael@eleftheria.biz

ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 272

ΠΕΜΠΤΗ 6 ΜΑΪΟΥ 2004

ΤΙΜΗ: £0.40

SUNLIT SUMMERS



BY THE SEA ...
FOR
A LIFETIME

PARALIMNI, CYPRUS

Tel. 00357 23 811 474, tziovanis@kouzalis.com

ΑΠΟΨΗ

Η ύπουλη διεθνής εκστρατεία Ταλάτ

Ο κατοχικός ηγέτης Μεχμέτ Αλί Ταλάτ έχει αποδουλει σε διεθνή εκστρατεία για καταστικοφάντηση της Κυπριακής Δημοκρατίας και προβολή του ψευδοκράτους. Με αφορμή τη δήμευση των Τουρκοκυπρίων από την... απομόνωση, ο ψευδοπρωθυπουργός προσπαθεί αρχικώς να προσελκύσει οικονομική βοήθεια στο παράνομο καθεστώς του, με απευθείας επιχορηγήσεις και ακολούθως ν' αναπτύξει αυτόνομα διεθνείς εμπορικές σχέσεις. Παράλληλα, στοχεύει στην άρση της απαγόρευσης των απευθείας αεροπορικών πτήσεων στα κατεχόμενα, ώστε να... αναπτυχθεί ο τουρισμός και, συνακόλουθα με τα οικονομικά ωφέληματα, να προβάλλει την «οντότητα» τού ψευδοκράτους προς τον έξω κόσμο, πλήττοντας συνάμα τον τουρισμό στα ελεύθερα εδάφη της Κύπρου.

Τόσον οι κυβερνώντες στην Άγκυρα όσο και ο Ταλάτ, δεν μιλούν τώρα για αναγνώριση του ψευδοκράτους, για προφανείς νομικούς λόγους. Όλες, όμως, οι ενέργειές τους έχουν σκοπό να θέσουν γερά θεμέλια αναγνώρισης. Εάν εγκαθιδρύσουν οικονομικές σχέσεις του ψευδοκράτους με τρίτες χώρες, τότε το θέμα αναγνώρισης θα καταστεί τυπική διαδικασία, διότι ήδη οι ξένοι θα έχουν αποδεχτεί τη δικαιοδοσία και τα έγγραφα των λεγομένων «Αρχών» του ψευδοκράτους.

Τα ταξίδια του Ταλάτ στις Βρυξέλλες και τη Νέα Υόρκη ενέχουν σαφείς πολιτικούς στόχους και δεν περιορίζονται στον οικονομικό τομέα, ο οποίος χρησιμοποιείται ως «προπέτασμα καπνού». Ο Ταλάτ εξαργυρώνει τη δύναμη που του έδωσαν στις «εκλογές» οι έποικοι.

Είμαστε βέβαιοι ότι η Κυπριακή Κυβέρνηση επαγρυπνεί και λαμβάνει όλα τα κατάλληλα μέτρα. Το ίδιο πρέπει να κάνουμε κι εμείς εδώ, στη Βρετανία, διότι ο πρώτος σύμμαχος του Ταλάτ σ' αυτήν την εκστρατεία είναι φυσικώς η Εργατική Κυβέρνηση του Τόνι Μπλέιρ.

«ΧΡΩΜΑΤΑ ΤΗΣ ΜΕΣΑΙΩΝΙΚΗΣ ΚΥΠΡΟΥ» ΣΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΟΝΔΙΝΟΥ

Μια σπάνια έκθεση από κυπριακά μεσαιωνικά κεραμικά, κοσμήματα, βιβλία, χάρτες και άλλα αντικείμενα της περιόδου 1191 - 1571, εγκαινίασε την περασμένη Κυριακή στο Ελληνικό Κέντρο Λονδίνου ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας, Τάσσος Παπαδόπουλος. Η Έκθεση, που είναι αφιερωμένη στον αείμνηστο Κωσταντίνο Λεβέντη, διοργανώθηκε με την ευκαιρία της επίσημης ένταξης της Κύπρου στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

ΣΕΛΙΔΕΣ 22-23



ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΠΡΟΣ ΞΕΝΕΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΕΠΙ ΤΩΝ ΑΙΤΙΩΝ ΤΟΥ «ΟΧΙ» ΣΤΟ ΔΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑ

Οι 11 αλλαγές